View Full Version : Fire Emblem Role Playing

Pages : 1 [2]

Ice Master
April 6th, 2004, 6:09 PM
Tyler: "Wallace, am I commiting suicide.
Wallace: "Attacking the Eight Generals, Yes.
Athos: "Which wouldn't be smart"
Tyler: "ATHOS!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
-Tyler :chu:

oni flygon
April 6th, 2004, 7:37 PM
Fa: Athos! I thought you were dead!
Athos: Fa! Long time no see... well... RPs can do many marvelous things...
Oni: Hey, who's the old guy?
Athos: ...
Abigail: Its some guy... long beard... old wooden staff... could it be?
Athos: Amazing how the fate of Elibe falls in the hands of these youngsters...

April 6th, 2004, 8:06 PM
*looks at Athos in astonishment*
Jordan:....greybeard?......greaybeard! It is you!
*runs up and hugs Athos*
*realizes what he's doing and quickly backs away*
Jordan: Sorry about that! I couldn't contain myself!

oni flygon
April 6th, 2004, 8:11 PM
Athos: O_O .... ok... I should be going back to Arcdia now... Fa, take care of yourself *whispers*if these people are creeping you out, just call me...*
Fa: *giggles* I will Lord Athos! Bye!
Abigail: I knew it! It's Athos!
Oni: For a moment I thought it was Gandalf... *gets struck by forblaze* GAHHH!!!

April 6th, 2004, 8:17 PM
*whispers to the sizzling Oni*
Jordan: I know what you mean...
*sees a forblaze attack coming at him*
Jordan: Only joking! Heh.....
So, Athos, why did you come anyway?

oni flygon
April 6th, 2004, 8:24 PM
Oni: I have no clue... something about coming to Bern.
Fa: Lord Athos told us to go to Bern. I think Zephiel is going for another uprising...
Abigail: Zephiel? Bern's King? I thought he was dead?
Athos' voice: RPs can do a lot of marvelous things, child of Elmine.

April 6th, 2004, 8:41 PM
*looks all over the place*
Jordan: Who said that!?
......are you my conscince?
Oh well!
*straps on his pack*
Jordan: I'm ready to go to Bern! Who's with me?
*sticks his fist out*
Jordan: All for one....

oni flygon
April 6th, 2004, 8:44 PM
Oni, Fa and Abigail: *Already on the road* What's taking you so long?

April 6th, 2004, 8:48 PM
*rolls his eyes*
Jordan: So much for teamwork I guess!
*leaps up right next to them and starts to sing*
Jordan: On the road again!

oni flygon
April 6th, 2004, 8:50 PM
Oni: Is that even a Fire Emblem song?
Abigail: Idunno... I don;t think it is...
Fa: Are we there yet?

The Vince Knight
April 7th, 2004, 3:02 PM
Drago: I'm going to get some supplies to kill the dragon guys bye bye!
*Runs to vendor and armory*

oni flygon
April 7th, 2004, 4:00 PM
Oni: Bring me an extra killing edge! I like it new and shiny!
Abigail: Don't forget Flux! Flux!
Fa: ... Um..

April 7th, 2004, 4:10 PM
Jordan: Bring me a six inch sub!
*everyone stares at him*
Jordan: hey, a hero's got to eat!

oni flygon
April 7th, 2004, 4:12 PM
Oni: O_o .... I'll take a sub too! Make it 12 inch!
Abigail: aren't you supposed to be on a diet?

April 7th, 2004, 4:49 PM
*watches them argue about diets and healthy eating habits*
Jordan: Hmm, I wonder when they'll finally get to an A support....

oni flygon
April 7th, 2004, 4:52 PM
Abigail and Oni: *stares at Jordan* *they remain quiet for the rest of the travel*

Fa: Hey Jordan! *whispers* I think I know their endings... Abigail and Oni.. fighters that once argued about everything found love in Bern and...GAH! *gets punched by Abigail*

Abigail: Just because you're mamkute doesn't mean I can't beat you up as a girl!

April 7th, 2004, 4:55 PM
*quickly rushes up between them and helps Fa up*
Jordan: Woah! That wasn't very nice! You should apologize right now!
*whispers to Fa*
Jordan: Oh really? You can tell me when they're not listening later....are you okay?

oni flygon
April 7th, 2004, 4:57 PM
Abigail: I heard that!
Oni: *Shines sword at Jordan* Tsk tsk...

Fa: *whispers* Later... *giggles*

April 7th, 2004, 5:04 PM
*whispers to Fa and winks*
Jordan: Watch this...
*faces Oni*
Jordan: Oh! Look who's defensive! I suppose you two are really close to an A support!

oni flygon
April 7th, 2004, 5:05 PM
Abigail and Oni: *glares at each other and step away from each other*

Oni: Watch it, Jordan!
Abigail: *Readies a Nosferatu book*

Fa: Aw, c'mon guys! Not all people with A supports end up marrying each other! Like ... um... Merlinus and Marcus! Raven and Lucius! Lyn and Rath-- oops... I think they had a daughter..

April 7th, 2004, 5:14 PM
Jordan: Yes, I'm glad those guys never paired up!
You guys may just become best friends! Now, is that so bad? I think not!

oni flygon
April 7th, 2004, 5:21 PM
Oni and abigail: *glares at Jordan*

Fa: I think we should leave you two love birds alone! *gigles and runs off to avoid getting attacked*

April 7th, 2004, 5:47 PM
Jordan: Agreed!
*runs forward on the trail*

oni flygon
April 7th, 2004, 5:50 PM
Oni: Come back here! My superior speed is no match for... *Fa burns him off*
Abigail: ... I'll stay here... O.O

April 7th, 2004, 5:54 PM
*runs backward and looks at Oni and Abigail*
Jordan: Nice shot Fa! That'll stop them!
*chuckles and continues to run*

oni flygon
April 7th, 2004, 5:59 PM
Oni: You come back here! *shakes fist in air*
Abigail: Oni? You alright? *holds him up*
Oni: I'm fine...

April 7th, 2004, 6:21 PM
*talks at a distance with Fa so they can't hear*
Jordan: You know......when it comes down to it, those two really do care about eachother. You see what you mean about them getting together! I've yet to meet that person for myself......I believe. I wonder when I will........oh well!

April 7th, 2004, 6:27 PM
Hahaha*rides back from along break, Flings arrows at every one in site* DIE! Expeshaly you Fa!!!

April 7th, 2004, 6:30 PM
Jordan: No!
*slashes the incoming arrows in half*
Jordan: We will not be hunted down by someone who can't even spell especially correctly!
Come on Fa!
*grabs Fa and runs back to oni and Abigail*
Jordan: We're under attack! Everyone! Be ready!

April 7th, 2004, 6:33 PM
Jordan: No!
*slashes the incoming arrows in half*
Jordan: We will not be hunted down by someone who can't even spell especially correctly!
Come on Fa!
*grabs Fa and runs back to oni and Abigail*
Jordan: We're under attack! Everyone! Be ready!
Haha very funny just cuz i cant spell you can dodge my arrows anways* sorry for the arrows hehe can i join your lovely traveling group?*

April 7th, 2004, 6:37 PM
Jordan: Was that sarcasam?
Oh well!
....well, as long as you don't stab us in the back, I don't see much harm in it. Now there are three guys!

April 7th, 2004, 6:40 PM
Ok cool, *mutters to self* Stab them in the back, shesh cant some on get a little trust around here!

oni flygon
April 7th, 2004, 7:27 PM
Oni: DIE! NOMAD! *criticals the attacking nomad* You nomads are no match for a sword master! *Laughs*
Abigail: Be lucky you have your rusty killing egde...
Oni: What did you say?

Fa: Be careful guys....you might get an A support... XD And I don't think that nomad meant any harm... O.o

April 7th, 2004, 7:38 PM
*is stunned*
Jordan: Woah there! Anymore outbursts like that and we won't gain any other travelers! We could use all the help we can get!
And Fa is right. Watch yourselves! There's a possibility the impossible may happen if you get that far!

oni flygon
April 7th, 2004, 7:39 PM
Fa: You should calm down Oni... well, she's wanting you to live long!
Abigail: Who's the "she"?
Fa: Oh nobody... *smiles*
Oni: Huh?

April 7th, 2004, 7:46 PM
Jordan: Such innocence! I can't wait to see the kids!
Ah, well, it appears that Drago has yet to return. He will just have to catch up. In the meantime, to Bern!

oni flygon
April 7th, 2004, 7:47 PM
Oni: Kids? What kids? Hey! Wait up!
Abigail: Kids?! Jordan! I'm gonna kill you! *chases Jordan down the road*
Fa: Hey wait up!

April 7th, 2004, 7:53 PM
*runs with the wind in his face*
Jordan: I see Abigail caught on rather quickly! And Fa knew all along....
Ah, I have such good friends!
Come on you guys!

oni flygon
April 7th, 2004, 7:55 PM
Oni: Jordan! What did you mean by kids?
Abigail: I'm gonna kill you! *forgets that she's a druid and continues to chase Jordan*
Fa: *laughs* You guys are really funny!

April 7th, 2004, 7:59 PM
*is spirited while he runs*
Jordan: Hey you guys! We're funny! That's nice!
....and don't worry about it Oni! You'll figure out sooner or later!
And Abigail, and least we're covering ground really quickly!

oni flygon
April 7th, 2004, 8:01 PM
Abigail: Gah! I'll... get ... you.. you'll be tired Jordan! I'm gonna kill...you!
Oni: Can't keep up Abigail? C'mon! Keep up!
Fa: Do I have to fly to catch you guys up?
Abigail: (gasp, gasp)

April 7th, 2004, 8:07 PM
Jordan: Come on now! One foot in front of the other foot Abigail!
.....that's it! Hehe....
Hey Oni! Why don't you help her out? Druids aren't the fastest class....
....hey Fa! Can you fly without without changing into a dragon?

oni flygon
April 7th, 2004, 8:09 PM
Fa: ... sorta.... *flies toward Jordan* Is that what you meant?

Oni: No way I'm helping her! She said my sword's rusty!
Abigail: Cloaks.. so heavy... heavy...
Oni: Come on, Abigail! That's the spirit!

April 7th, 2004, 8:15 PM
*watches Fa in wonder while breathing hard*
Jordan: Wow! That's amazing! So graceful too!
.....watch this!
*takes his shield, throws it onto the ground, and rides on it while standing up*
Jordan: This is awesome! I'll really cover some ground now!
.....aw, come on Oni! Look at her....
*watches her panting, and stumbling*
........she really could use some help. And who better to do it then you!

oni flygon
April 7th, 2004, 8:17 PM
Oni: Here! *Takes Abigail and runs with her* I don't like being a gentleman but you look miserable!
Abigail: Thanks...

April 7th, 2004, 8:20 PM
Jordan: Now that's more like it!
Hmm.....does anyone know where we are exactly?

oni flygon
April 7th, 2004, 8:21 PM
Oni: No clue... Gah! Yo are heavy!
Abigail: It's not my weight! It's the robes!
Oni: Oh and I thought it was -- *gets slapped by Abigail*
Abigail: Say another word and you get two!
Oni: *mutters*

Fa: Should we let them ride?

April 7th, 2004, 8:25 PM
Jordan: I guess they are falling behind a bit....
Hey you guys! There's extra space on my shield if you want to ride!
*skids to a stop*

oni flygon
April 7th, 2004, 8:38 PM
Fa: *transforms to full dragon form*

Oni: We're hoping in! *leaps in with Abigail*

The Vince Knight
April 7th, 2004, 11:47 PM
*Comes back to jordan*
Drago: What did you want in ths sub?
*Goes back to buying*
Drago: I want a Flux and a killing edge please.
Shopkeeper: Ok 500 gold...
Drago: Cheapy!
*Runs back to oni*
Drago: Heres your killing edge!
*Throws the flux into the sea*
Drago: Opps....

oni flygon
April 8th, 2004, 8:48 AM
Abigail: Never mind abou tthe flux! I'll just ask Fa to burn you!
Oni: Nice! New killing edge! ^^
*they speed of to Bern*

April 8th, 2004, 3:18 PM
Jordan: Yeah! I get the shield all to myself!
...it's mine anyways!
*kicks off the ground*
Let's go!

oni flygon
April 8th, 2004, 3:53 PM
Oni: *sees Jordan falling behind* Wonder where you going, Jordan? XD
Abigail: Hpmh...

April 8th, 2004, 4:16 PM
*sees a huge hill ahead*
Jordan: Well, that's one of it's weak spots...
...okay....here we go!
*charges up the hill*
Jordan: Grrr.....
*launches onto the top.....*
Jordan: Yeah I made it!
*.....into thin air*

oni flygon
April 8th, 2004, 4:25 PM
Fa: *swoops down and catches Jordan*
Oni: Be happy Fa doesn't hate you...
Abigail: Fa! Wy didn't you let me see him get splatted? *hits Fa repeatedly with Nosferatu books*


April 8th, 2004, 4:27 PM
Jordan: Sorry everyone! I didn't see the end...
I did have a back up plan, but it appears everyone wanted me to fall off....

oni flygon
April 8th, 2004, 4:31 PM
Abigail: Say sorry to me eh? Wait till I get my hands on...*gets heold back by Oni*
Oni: Hey! Don't attack him! Fa won't stand the carnage!
Abigail: Stand the carnage of what?
Oni: You attacking jordan!
Abigail: Just wait till we land.... *glares at Jordan*
Oni: *whispers to Jordan* What's her problem?

April 8th, 2004, 4:33 PM
*sighs and looks off the edge*
Jordan: What if there really is a problem in Bern? I don't really want to get into anything to troublesome....
I will if I have to, but it will be with a heavy heart...

oni flygon
April 8th, 2004, 4:34 PM
Oni: No really what's with her attacking you? *Gets smacked by a heavy Luna book* Oww! What did I say?

April 8th, 2004, 7:34 PM
*turns back to the conversation*
Jordan: You need to clean out your ears Oni! It's rather obvious in a way!

oni flygon
April 8th, 2004, 7:37 PM
Oni: Obvious? I don't what you guys were talking about! *gets hit by more books*
Abigail: You know what he's saying! He's right! You should clean your ears! Hmph!
Oni: What's your problem?

April 8th, 2004, 7:39 PM
*rolls his eyes and speaks under his breath*
Jordan: This could go on all day.....
Hi Fa! So, do you know how close we are?

oni flygon
April 8th, 2004, 7:44 PM
Fa: *points over at the horizon- a huge castle coming out of the horizon*
Oni: Wow! That thing's huge!

April 8th, 2004, 7:50 PM
Jordan: The kingdom of Bern.....one of the mightiest forces known in our time......we need to be careful with what we do or say!

oni flygon
April 8th, 2004, 7:58 PM
*wyvern rider flies by*
Rider: Hey you! You're flying without permission!
Oni: Who me? I don't take permissions for anyone!
Abigail: Oni, don't be such a jerk... I don't think we even have permission...
Rider: please land!
Oni: Make us!
Abigail: *slaps forehead*

April 8th, 2004, 8:06 PM
Jordan: Hmm, I don't suppose we have a choice...
You know what to do Fa! Let's try not to cause any contentions!

oni flygon
April 8th, 2004, 8:11 PM
Fa: *lowers down a bit*
Rider: That's one nasty looking wyvern right there... do you have a liscence for it?
Oni: Liscence? Oh Fa doesn't need a liscence!
Fa: *shakes head madly*
Rider: Your Wyvern seems to agree that you're an illegal rider... for this you must be arrested!
Oni: Fry him, Fa!
Fa: *shakes head*
Oni: O.O *gets handcuffed* ACK! Help me guys! AHHH!!! *gets taken away to Jail*
Abigail: You could fight back!... never mind... COme on, Jordan, Fa... let's leave him for a while...

Ice Master
April 8th, 2004, 8:26 PM
Tyler: *some how he is in the desert* "This is the place, he will be wating".
???:Welcome children of Ronland
Tyler: "Athos, so you did come here"
Athos: "Yes and the others are at Bern"
Tyler: "What for"
Athos: "Bern has the bst Subways
Tyler: *Falls with sweat behind his head* So it was pointless.
Athos: "No, there is a general, the beserker, but they wont live, not without the Heaven Seals For you Jordan and Oni.
Tyler: "Transport me to Bern"
Athos: :Yes"
Tyler: "Oni, Jordan want a heaven seal"
Abigail: "I hate RPS grrrr"

oni flygon
April 8th, 2004, 8:27 PM
Abigail: You seem to be confused, Tyler... you should look back a few pages back...
Fa: *nods*
Oni: *at jail* HELP!

April 8th, 2004, 9:17 PM
*looks in wonder and amazement*
Jordan: Wow! The magic of these RPs! You can communicate over a distance by just talking!
......well uh....I guess it's just us 3 for now...
To anger the soldiers here in Bern could be disastrous. We could have Zephiel's whole army out after us in a matter of minutes.
*motions, and walks toward the castle*

oni flygon
April 8th, 2004, 9:20 PM
Abigail: Fa! You should change back to your human form!
Fa: *puppy eyes*
Abigail: DOn't give me that look! Change!
Fa: *chnages* Awww.... you should have left me be a drgon!
Abigail: Shh! I hear something...

April 8th, 2004, 9:22 PM
*stands still, to hear the sound*
Jordan:*whispers* What do you suppose it is? I think the sound is coming from your direction Abigail.....

oni flygon
April 8th, 2004, 9:25 PM
Abigail: Mine? Where? *looks around*
Fa: I don't hear anything...

April 8th, 2004, 9:27 PM
*looks around suspiciously*
Jordan: I can't help but feel we're being surrounded, but it's best if we just press on for now......
Don't lower your guard though!

oni flygon
April 8th, 2004, 9:30 PM
Abigail: Gotcha! *moves closer*
Fa: *moves closer*

April 8th, 2004, 9:38 PM
*hears something run out of a bush*
Jordan: Hyyyaahhh!!
*unsheathes his sword and points it at a squirrel*
*the squirrel runs back up a nearby tree*
Jordan: Well, it sounded intimidating!
*blushes slightly in embarrassment as he puts his sword in it's sheath again*

oni flygon
April 8th, 2004, 9:41 PM
Abigail: Scared of a squirel... peh...
Fa: huh?
Abigai: What?
fa: I think I did hear something...
Abigail: Where?
Fa: Over there.. I think.... *points to a narrow corridor*

April 8th, 2004, 9:46 PM
Jordan: I wasn't scared! Us hero's get suprised at these things! I'm sure Oni would agree!
....anyway, besides getting Oni out, what else did Athos want us to do here?
It would sure be nice if we could have some kind of sign...
*wink, wink*

oni flygon
April 8th, 2004, 9:50 PM
Athos: *whacks Jordan with his staff and disappears again*

April 8th, 2004, 9:58 PM
Jordan: Gahh!!
....wait....I think I see the light!
Come on!
*leads them to the throne room*
Jordan: I suppose are first orders are with King Zephiel. We can use Oni as the reason why we're here, and speak about the other reasons once we get him out.

oni flygon
April 8th, 2004, 10:00 PM
Abigail: If we ever see him... I don't want to get smacked by his weapon... O_o
Fa: ...*shudders*

April 8th, 2004, 10:06 PM
Jordan: Oh, don't worry about that! I'll be kind enough to act as a human shield!......but that's only if my own shield doesn't get the job done!
....let's just hope it doesn't come to that though!
I wouldn't like to think of how long Oni would be in there if that happens, nor do I want to cross swords with the King of Bern at this time. Only say what you need to!

oni flygon
April 8th, 2004, 10:08 PM
Fa: Where's Oni when you need him, huh Abigail?
Abigail: Yeah... I won--what did you say! No!
Fa: Just kidding! *goes next to Jordan*

April 8th, 2004, 10:13 PM
Jordan: Cool it you two! Is this anyway to speak right in front of his door?
*uses the hanger on the front of the door to knock*
Jordan: One of his servants should be coming right now.
.....try not to act too tense though. He'll immediately guess that something is amiss.

oni flygon
April 8th, 2004, 10:14 PM
Abigail: Any minute... any minute...
Fa: Hmm... should be here now...

April 8th, 2004, 10:24 PM
*the great doors open by two soldiers, as one man steps up to us*
Servant: Welcome. You have come to the room of the great King Zephiel. I will need to know of your purpose before you are allowed to see him.
Jordan: We are here to discuss the freeing of our companion, Oni, for he was taken a while ago to your prison.
Servant: Oh yes? The odd swordsmaster? He was taken because of his illegal actions of riding a flying creature in the area around here. Being his companions, I must ask where the beast is. King Zephiel was very interested when news of this came to him, so he would like to see it for himself.

oni flygon
April 9th, 2004, 8:10 AM
Abigail: The Wyvern? Oh that... we released it since we thought it was causing troubles...
Servant: *talking to guard* Correct em if I'm wrong but isn't there supposed to be only two people?
Guard: *nods*
Servant: Who's the other one?
Guard: *shrugs*
Servant: Stupid NPC units! *kicks guard* I'm sorry, but we cannot approve of your prescence. The King is quite busy with the war with Etruria right now and you please, keave. *slams doors*
Fa: That was welcoming...

April 9th, 2004, 12:49 PM
Hay Oni it's me. can I join your fire emblem RP?
Name: Rio
Birthplace: Lycia
Affinity: Wind
Unit type:Archer
Level: 1
Weapons/Items carrying: Iron Bow, Potion

oni flygon
April 9th, 2004, 12:59 PM
Sure you can join in! ^^

Abigail: That was rude slamming that door infront of us, you know! *slamming fist on the door*

April 9th, 2004, 1:59 PM
Cool :D
*Rio walks onto scene* Sup'! So whats going on?

oni flygon
April 9th, 2004, 2:17 PM
Abigail: What? Who the heck are you? Don't make me sick Fa on you!

April 9th, 2004, 2:34 PM
Heys i wanna join in too ^.^
Name: Youkimaru
Birthplace: Lycia
Affinity: thunder
Unit type:thief
Level: 1
Family/relations:None listeded
Weapons/Items carrying: iron daggers(2), potions(2)

oni flygon
April 9th, 2004, 2:36 PM
Approved! ^_^

Abigail: *notices people swarming around them* Gah! It's an attack! Kill them Jordan! Jordan? Nooooo!!! Fa? Where's everybody?

April 9th, 2004, 2:42 PM
yay, im approved, in your face!!!!

Youkimaru: *jumps in from nowhere deciding he wants to steal something, because he was running low on supplies. He hides behind something to spy at the others for alittle*

oni flygon
April 9th, 2004, 2:44 PM
Abigail: Hey you! *points randomly at Rio* Are oyou mercenaries?
*Fa and Jordan silently stare at Abigail as she starts to panic*

April 9th, 2004, 3:47 PM
Jordan: Let's not be too hasty....
Now how did he get inside in the first place? Huh? It doesn't make sense! This place is crawling with mindless soldiers!
Soldier: Ahem!
Jordan:......no offense....
Soldier: None taken.
*rushes everyone to a spot where no one else can hear them*
Jordan: Unfortunately, it seems we cannot see King Zephiel at the moment. I think I have a plan though......
Now, it may seem rather dangerous, but get this.....
We get Youkimaru here to steal the keys from the soldiers to Oni's cell. If Oni were freed, King Zephiel would get suspicious of us, and would want to see us. Of course we could get into a lot of trouble, but sense I got from Athos's whack is starting to wear off....
That's my plan!

oni flygon
April 9th, 2004, 4:08 PM
Abigail: He's right! Hey you! Theif boy! Yes you! COme here and steal the guard's keys for us will you! What do you mean no? I'm gonna kill you if you don't move. "MAKE ME?" Why I ouhgta... *gets held back by Jordan* Lemme go! Gonna make him steal!
Fa: You seem to want to kill anyone these days, huh?

April 9th, 2004, 4:32 PM
*sweatdrops while holding her back*
Jordan: Easy! If we kill him he can't take it for us can he? Let's try not to be so quick to anger! Maybe there's some way we can persuade him into it. He seems to want to steal something.....

oni flygon
April 9th, 2004, 4:34 PM
Abigail: OK! *snaps out of Jordan's grasp* Well, he better be here or else I'm going to steal that key for myself...

Fa: *whispering to Jordan* Still think they'll have innocent kids?

April 9th, 2004, 5:01 PM
Jordan: *whispers back to Fa* All we can do is hope Fa!

Well......it appears he left.....
How are we going to get the keys without a theif-
....wait a second...
*gives Abigail a look*
Do you really want to help?

oni flygon
April 9th, 2004, 5:04 PM
Abigail: Wha-?

Fa: I don't think she knows what she's saying...

April 9th, 2004, 5:11 PM
Jordan: Well, whether she knows or not, I might as well tell her any way.
Ok, you're going to hate me, but we don't have many options left! So, the first thing we do is find the soldier with keys. That's where you come in Abigail. Lay the charm on him! Distract him, so Fa can come up and snatch the keys.
Come on! it's for the good of Oni!

oni flygon
April 9th, 2004, 5:16 PM
Abigail: Me? Flirt? *looks at the guard who looks like a moose rather than a man* ... Fa, flirt with the guard!
Fa: I don't look old enough!
Abigail: C'mon, you should charm the guard with your cuteness!
Fa: *shows dragon stone*
Abigail: Ok, ok! *moves towards the guard and lowers hood to reveal her tied long hair that lay softly beind her* Hey mister!
Guard: Who?
Abigail: You, like there are a lot of you... so what you say handsome?
Guard: Me?
Abigail: Yes you! *signals Fa*
Fa: *Quickly snatches key*
Abigail: Ok, want a kiss?
Guard: Sure do! *drooling*
Abigail: oops, time's up! Buh-bye! *runs and hides*
Guard: Come back! come back! And I thought my life was complete!
Abigail: There! You happy Jordan?

The Vince Knight
April 9th, 2004, 5:59 PM
Drago: I have to sneak inside that base of the black fangs.....
*Sneaks in wothout getting chaght*
Drago: Oh lord Nergal...
Nergal: You were late!
Drago: Sorry lord....
Drago: Whew I have to warn Jordan!
Wyvern ryder: I overheard you Drago did I not?
Drago: .....
Wyvern rider: Betrayers get death!
Drago: But you will die first!
Wyvern rider: BRING IT ON!
Drago: Come on then!
*Slashes and stabs*
Drago: Now what do I do theres no way out and they have... surrounded me!!!
*Turns into swordmaster that is like a thief accept can slash better*
Drago: Uhhhh.....
Nergal: Now.... Thats over with.

The Vince Knight
April 9th, 2004, 6:02 PM
Drago: I have to sneak inside that base of the black fangs.....
*Sneaks in wothout getting chaght*
Drago: Oh lord Nergal...
Nergal: You were late!
Drago: Sorry lord....
Drago: Whew I have to warn Jordan!
Wyvern ryder: I overheard you Drago did I not?
Drago: .....
Wyvern rider: Betrayers get death!
Drago: But you will die first!
Wyvern rider: BRING IT ON!
Drago: Come on then!
*Slashes and stabs*
Drago: Now what do I do theres no way out and they have... surrounded me!!!
*Turns into swordmaster that is like a thief accept can slash better*
Drago: Uhhhh.....
Nergal: Now.... Thats over with.
Nergal: Put hes dead body as a warn to those fools.
Wyvern rider: Yes sir!

April 9th, 2004, 6:07 PM
*smirks while they find the way to the prison*
Jordan: I'm impressed! You can get any person to drop their guard with moves like that!
Good work! And you too Fa! Everything went according to plan!
Now, just try not to look suspicious. We have to search for the prison cells...
Ehh.....I have bad feeling that something happened to Drago....
*continues to look around*

The Vince Knight
April 9th, 2004, 6:13 PM
Inside a cell....
Drago: ................I have 2 hours to write a message before I die....
Drago: I have to write....
*Writes: Dear Jordan me inside a cell.... Bring a elixir I have not much time before I die.......
From Drago*
Drago:...... I have to be ready..... I have not much time before I die....

oni flygon
April 9th, 2004, 7:31 PM
Oni: Huh? Guys I'm here! *waves frantically*
Fa: Oni! How are you doing?
Oni: Bad... they threw this dead person with me... ugh!
Fa: Wait, isn't that Drago? And he's not dead!
Oni: He's not? Crap! I was poking him when I was bored a while ago! *sweat drops*
Abigail: Here! *sticks key into jail cell and opens it* There you happy! Jordan even made me flirt with some ugly guard just to get you free!
Oni: Ewww... now... what to do with this body...
Fa: *reads Drago's message* Bring a elixir I have not much time before I die....... ... he's got bad grammar...Any vulenaries?
Oni: ...na-da...
Abigail: Nope.. Jordan?

April 9th, 2004, 7:38 PM
Jordan: I believe I have one.....let's see....
Ah! I happen to have three elixers with me. It never hurts to be on the ball! Here! Catch!
*throws one to Oni*
Jordan: Hmm....I was never expecting Drago to be here. We have to get him out as well!
Oh, and Oni...
We haven't had a lot of luck with seeing Zephiel. We have a plan though, but it requires that you are unseen for a while....

oni flygon
April 9th, 2004, 7:39 PM
Oni: A plan? Cool! What is it about?
Fa: Oni, stop poking Drago... it's disturbing...

April 9th, 2004, 7:49 PM
*informs Oni of the plan* (What? I'm lazy hehe...)
Jordan: So you see, King Zephiel will want to see us once he learns of your escape.
I thought of it singlehandedly!
*thinks of Athos coming back to bonk him*
......with help from Athos! Of course!
Ok, so.....how are we going to get out without anyone seeing you or Drago?
I had a plan, but both you and Drago are too big for my shield...
*looks around, and sees a couple of barrels*
......are you thinking what I'm thinking?
*gets up and opens one of them*
It looks big enough!

oni flygon
April 9th, 2004, 7:52 PM
Oni: What? I don't want to go in there!
*after 30 seconds of Fa's persuassion*
Oni: Jordan, it was Fa, not you who forced... rememebr that!

April 9th, 2004, 8:00 PM
*winks at Fa*
Jordan: I'm suprised it took that long!
Good work!
*throws the barrel over Oni Flygon's head, turns it right side up, and closes the lid*
Jordan: Hmm, who do you think weighs more? Oni or Drago? I'll get the heavier one....

oni flygon
April 9th, 2004, 8:03 PM
Fa: *Points at Oni's barrel*
abigail: *giggles*
Oni: Hey! What's all the giggling all over there?

April 9th, 2004, 8:10 PM
Jordan: Oni it is then! You better lay off those 12-inch subs!
*laughs, and puts Drago in the other barrel*
Jordan: Drago is still unconscious, so we don't have to worry, but Oni....don't make a sound!
.....do you girls think you can take Drago's barrel?
That's a lot of pushing for one person!

oni flygon
April 9th, 2004, 8:14 PM
Oni: What? I'm not that heavy! I have a fast metabolism!
Fa: Yeah Oni, we all know that...
Abigail: C'mon Fa! This other barrel's heavy!

April 9th, 2004, 8:22 PM
Jordan: Look out!
*closes the lid on Oni's barrel*
Jordan: Now we just have to roll these outside of the castle!
If anyone asks, just say we're working for the king for now or something....

oni flygon
April 9th, 2004, 8:23 PM
Abigail and Fa: Ok! *they start to roll Drago's barrel with occasional bumps and stuff*

April 9th, 2004, 8:29 PM
*the guard from before passes by*
Guard: Halt! Where do you think you're going?
Jordan: Well, we're-
Guard: A beautiful lady can't push a barrel! Here let me help!
*the guard pushes Drago's barrel*
Well, can you help us push it outside?
Guard: *looking dreamily at Abigail* Anything for the love of my life!

oni flygon
April 9th, 2004, 8:36 PM
Abigail: Well.. I'm quite flattered.. unlike that one person who never appreciates true beauty!
Fa: *giggles*
Oni: ([email protected]#$%^)

April 9th, 2004, 8:46 PM
*chuckles, and bumps the barrel on purpose*
Jordan: Whoops! I suppose there are a few bumps around here! Careful! We don't want to break what's inside!
Guard: I am but a humble soldier milady. A face as flawless as your own doesn't come to my eyes often!
*the guard accidently tips the barrel as he bows to Abigail, opening it and revealing Drago*
*the guard begins to turn around*
Guard: What? What is it....
Jordan: Uh...

oni flygon
April 9th, 2004, 8:47 PM
Abigail: Oh it's nothing! We were just disposing someone who said that I am an evil witch who should not deserve to live.. *nervously smiles*
Fa: *Nods*

April 9th, 2004, 8:54 PM
Guard: *turns back torwards Abigail and Fa as I close the lid again* Indeed! Someone like that should defenitely not live! Shall I dispose of him myself?
*grips lance*
Jordan: Oh no! We're meant to do these things! We can do it ourselves!
Guard: Very well!
The exit to the castle is right ahead.
*both push the barrels out the gate and into the plains*

oni flygon
April 9th, 2004, 8:58 PM
Abigail: I think this is where we go on by ourselves mister knight sir...
Knight: What? This cannot be! Are you saying that I willl not see you again?
Abigail: Well, technically no... but I guess...
Knight: SO shall be it! I shall treat you to Bern's glory when you return!
Abigail: *giggles* .. um thanks...

April 9th, 2004, 9:03 PM
*the guard picks a flower for her, and marches back to the castle*
Jordan: You know....
*opens Drago's barrel up and sets him on the ground*
He wasn't such a bad guy...
What do you guys say?
*opens the other barrel to reveal a very disgruntled Oni*
Jordan: Hey Oni! How was the ride?

oni flygon
April 9th, 2004, 9:05 PM
Oni: *half crippled* How was the horror ride? It was horrible! And I bet Abigail was talking about me most of the time!
Abigail: Oh shut up, Oni. That knight is much of a gentleman than you... that something I want to marry someday *dreamily*
Fa: Really? *giggles*
Oni: Wha?

April 9th, 2004, 9:15 PM
Jordan: *nudges Oni* You better get started on that A support Oni! You might have competition!
*fold his arms and sits down*
Jordan: Phew! Well, we made it! Phase one complete! Now Oni and Drago just have to stay out of sight. We have to return to the castle soon. Unfortunately, that was the easy part! Now we have to confront King Zephiel....

oni flygon
April 9th, 2004, 9:17 PM
Oni: A support? No way!
Fa: Come on, Oni.... you guys have something like 10 turns left...
Oni: *gulps* Good thing I'm staying behind... so what's the plan?

April 9th, 2004, 9:21 PM
Jordan: *rubs hands together* And I can't wait until that glorious day comes!
Well, we need to go back to the castle. Soon, guards will be looking everywhere for us. We can't risk you two being seen so....
*hops back onto his feet*
Let's get moving!

oni flygon
April 9th, 2004, 9:23 PM
Oni: *stops poking Drago* Gotcha! Let's move!
Fa: ...Don't worrry Abigail, you'll get used to Oni, soon... ^_^
Abigail: Huh?

April 9th, 2004, 9:44 PM
Jordan: You're coming Oni? Who's going to stay with Drago?
*a squirrel comes up*
Jordan: Hey! Are you going to watch this guy?
......hey! You're the squirrel from before! Sorry about scaring you off!
Can you watch this guy for us?
*the squirrel agrees*
Jordan: Alright! I had no idea I had such a way with animals!
....let's go you guys!
*walks back torwards the castle*

The Vince Knight
April 9th, 2004, 10:27 PM
Drago: Only if I had a durandal I could use it to slash these giant bars.... Huh A squrrrel???? And It has a eilxir thank goodness....
*Takes it and uses it*
Drago: I'm better and ready for action!
*Slides under cell with squrrel in hand and finds Jordan*

April 10th, 2004, 6:05 AM
ooc-sorry, i wasnt here for a while
Youkimaru: *startled, he jumps up from where he was supposed to be hiding, and lets the others know that he'll be obediant.* I'll be obediant to you guys ((XD))

oni flygon
April 10th, 2004, 2:26 PM
Oni: Whoa! Two people popping out at once!
Abigail, Fa and Jordan: *out of sight*
Oni: Huh? You guys left me already?

The Vince Knight
April 10th, 2004, 4:03 PM
Drago: Got to get out of here....Before......oh no..
Nergal: And where are you going?
Drago: To......
*Slides under nergals robe*
Nergal: What the????
Drago: See ya later!
*Escapes the castle useing the vent*
Drago: Whheee!!!
Drago: I wonder if Jordan is ok...

oni flygon
April 10th, 2004, 4:06 PM
((Drago, I don't think you get what the scene is))

April 10th, 2004, 4:28 PM
OOC-sorry i wan't here gimy updates!

BIC-*Rio walks on scene again* Sup' so what should i do again?.

April 10th, 2004, 4:34 PM
*Youkimaru follows out the vent really fast-like.* Hello, since you didnt attack me, I'll be your friend for a while ok?

April 10th, 2004, 7:19 PM
Oni: Whoa! Two people popping out at once!
Abigail, Fa and Jordan: *out of sight*
Oni: Huh? You guys left me already?
Jordan: *calls back at Oni* Then hurry up then! We have to get there really soon! Do I have to roll you in the barrel again? Hmm?

April 11th, 2004, 5:33 AM
Name: Baholoth
Affinity: Wind
Unit type: Wyvern Rider
Level: 3
Family/relations: Rio's brother
Weapons/Items carrying: Slim Spear, Vunlerary

April 11th, 2004, 6:34 AM
So, where are we going any way? *Youkimaru questioned Oni and kept following. He wasn't gonna leave any time soon, so Oni might as well accept him in the little group they had*

April 11th, 2004, 7:23 AM
*Rio asks Oni and Trottor*
Yeah where are we going?

oni flygon
April 11th, 2004, 1:00 PM
Oni: Follwoeing Jordan!
Abigail: Hurry up, slopokes!
Fa: YOu guys aren't that slow...

April 11th, 2004, 1:12 PM
Jordan: *looks at all of them oddly* I suppose you were in a hurry! It's not like you to make a lot of spelling errors!
Well, there's the gate!

oni flygon
April 11th, 2004, 1:13 PM
Oni: Spelling errors?
Abigail: *drags Oni by the collar* Come here!
Oni: Whoa... this thing is huge!
Abigail: Peh... like you were here the first time...

April 11th, 2004, 2:14 PM
woah, a gate! *looks to the great gate in awe*

The Vince Knight
April 11th, 2004, 4:17 PM
Drago: Wait for me! I can't keep up... with a squirrel on my back and a bag full of supplies....

April 11th, 2004, 5:54 PM
*as we approach, the gate guard runs up to us and stops us with his lance*
Soldier: You! You are the low-lives that broke the Swordmaster out of his cell!
Jordan: *plays along* But we-
Soldier: You will say nothing else! We here have already heard strange rumors of you travelers, and it appears that we had good reason to be weary. Bring them them to the king! He would like to have a word with you juveniles....
*15 soldiers come out and escort them to the King's room*
Jordan: *whispering* Well, at least we're going to the king!

oni flygon
April 11th, 2004, 5:55 PM
Oni: Where they talking about me?
Abigail: Yes they were...*sighs* our fates are so doomed...why must I let be rotten with these men?
Fa: You forgot me...

April 11th, 2004, 6:12 PM
*a soldier hits Oni on the head with the wooden part of his lance*
Soldier: Quiet you! We could easily lock you back up in your cell if we so wanted to! Double the time for trying to escape! You are all as good as King Zephiel's prisoners, and we would take you all to the dungeon if he so wishes!
*sees Abigail tense, and Fa bite her lip*
Jordan: *whispers very quietly* Do you're best not to break out.....we need to see him....

oni flygon
April 11th, 2004, 6:14 PM
Oni: OWW! Why I oughta...*gets blocked by Abigail*
Abigail: Oni! Calm yourself. I don't want us to get in trouble. Spending eternity with you would be a pain!

The Vince Knight
April 11th, 2004, 6:15 PM
Drago: Did a guard say that they broke a swordmaster out? Thats me!!!
*Runs like wild*
The squirrel is hanging on tight...
Drago: You'll be safe with me little dude!
*Puts squirrel on hand*
Drago: Jordan! You want this squirrel?

oni flygon
April 11th, 2004, 6:18 PM
Oni: *knocks Drago* You're a mercenary! I'm a sword master!
Abigail: Shh!
Soldier: Quiet! All of you will now enter the throne room! *doors open. Infront of them was Zephiel sitting on his throne. A hooded figure stands behind him.*
Zephiel: Who are you?

April 11th, 2004, 6:29 PM
Jordan: *steps forward from the crowd* I am Jordan, a hero of Pherae. It appears that we have a lot-
Zephiel: *interrupts me, and looks at Fa* I would like to know who all of you are...
Jordan:....very well.....

oni flygon
April 11th, 2004, 6:32 PM
Abigail: I'm...I'm Abigail. I'm a druid from Etruria, sire. I just came here with my friends...
Fa: *glances nervously*
*Hooded figure whispers something to Zephiel. Zephiel nods*
Zephiel: Let me ask, who is that girl?
Fa: W-who? Me? I'm...
Abigail: She's my sister uh... Anna...
Zephiel: Really?
Oni: Sire, it is my fault my friends are here!
Zephiel: HUh?

The Vince Knight
April 11th, 2004, 6:39 PM
Drago: I keep forgeting things!
At the castle....
*Peeks through the window and sees the king and his planning...*
Drago: I'll go resque them as soon as I can see what happening!
But then a guard spots me....
Guard: Hey what are you doing?
Drago: Gotta run!!!!
The guard gets me...
Drago: Well At least I get to see the king....

April 12th, 2004, 5:12 AM
*can't see any one around* Wait for me!!
*out of no where Baholth comes down and swoops up Rio and carries him over to the others*
hi. where are you going?

April 12th, 2004, 5:48 AM
*he was also left behind and he saw Rio ride off w/ someone and sighed. He tried running to keep up, but he couldn't*

April 12th, 2004, 5:59 AM
*Rio spots Youkimaru standing alone sadly*
Turn around we left Trottor back there!
*turns around and picks up Trottor takes him to others*

April 12th, 2004, 6:07 AM
Thanx for the lift guys. ey Rio, who's your friend?

April 12th, 2004, 6:31 AM
O this is Baholth.
great lets fly!

The Vince Knight
April 12th, 2004, 2:08 PM
Drago: Accckkk!!! Someone help me!
Zephiel: Who are you?
Drago: My name is Drago....
Zephiel: Take him to Jail....

At jail...
Drago: Lucky thing I Hid a whole stock of door keys....

April 12th, 2004, 5:03 PM
*Rio, Baholth and Youkimaru bust through the doors and find every one crowded near two men one in a cloak the other on a thrown*
Rio & Baholth: Who the crap are you guys?

April 13th, 2004, 7:01 AM
hmm...right, who are you two?

April 13th, 2004, 12:16 PM
Abigail: I'm...I'm Abigail. I'm a druid from Etruria, sire. I just came here with my friends...
Fa: *glances nervously*
*Hooded figure whispers something to Zephiel. Zephiel nods*
Zephiel: Let me ask, who is that girl?
Fa: W-who? Me? I'm...
Abigail: She's my sister uh... Anna...
Zephiel: Really?
Oni: Sire, it is my fault my friends are here!
Zephiel: HUh?
Jordan: *sweatdrops as Zepiel stands up in his chair* Well, you see....we have rather urgent things to talk to you about...
Zephiel: First you must tell me why this Swordsmaster is free!
Jordan: In due time, but-
Zephiel: Why is he free!?

April 13th, 2004, 2:13 PM
Nooooo! who the crap are those other guys past you guys?

The Vince Knight
April 13th, 2004, 6:20 PM
*Opens doors with door key*
*Drago comes in*
Drago: Because he deserves to be free, anyway...
Zephiel: Give me a better reason....
Drago: I don't have a better reason...
Zephiel: By the count of 10 you will have to think of a good reason!!!!

April 13th, 2004, 6:32 PM
Hmmm I couldnt elaborate that, myself, a bad situation...

April 14th, 2004, 1:36 PM
we still have no clue what is going on :nervous:

April 14th, 2004, 2:07 PM
I do.............((ok, not editing...too lazy XD))

April 16th, 2004, 1:50 PM
than tell me for god's sake!!!!!!!!!!

April 16th, 2004, 2:22 PM
See...that swordsman is free, and the stupid king-dude over there wants to know why (Thats whats goin on, right? XD lol)

oni flygon
April 16th, 2004, 4:20 PM
Jordan: *sweatdrops as Zepiel stands up in his chair* Well, you see....we have rather urgent things to talk to you about...
Zephiel: First you must tell me why this Swordsmaster is free!
Jordan: In due time, but-
Zephiel: Why is he free!?

Oni: My lord, I broke free and they followed me.
Zephiel: What?
Abigail: Oni, shut it!
Zephiel: Insolence is not accepted in this castle, you will all be tortured and interrogated! Guards!
Abigail: In-interogated?
Fa: crap...
*guards approach slowly*

April 16th, 2004, 4:22 PM
Jordan: Careful what you say Fa!
*unsheathes his sword and sticks it out in front of him*
Jordan: Everyone! Together! We must stck together to be able to out do these numbers!

oni flygon
April 16th, 2004, 4:24 PM
Zephie: *sees the outnumbered prisoners destroy a whole number* What is this ignorance? Send in the mamkutes!
*mamkutes appear and transform*
Abigail: crap...

April 16th, 2004, 4:28 PM
Jordan: Not you too Abigail!
*sees the transforming mamkutes coming*
Jordan:....oh no......
Go for their head! Get them in their we-*gets punched by Zephiel and knocked into a pile of barrels*
Zephiel: *while unsheathing his sword* I will make you pay myself!

oni flygon
April 16th, 2004, 4:31 PM
Oni: CRAP!!!! *sees the crashing Exacuss in front of him* *dodges Exacuss*
Abigail: We have to escape!
Fa: I can't show him that I'm a mamkute! They'll capture me!
Oni: AHHH!!! *sees fire breathing dragons*

April 16th, 2004, 4:38 PM
Jordan: *leaps back up from the punch and heads straight for Zephiel with his sword rushing in front of him* Ahhh!!!
Zephiel: Fool!! You cannot defeat me!
*both swords collide, but mine shatters against the power of Exacuss*
Jordan: *stunned* .....ah....
Zephiel: *smirks* I'm glad you see it my way! *swings his sword again, but I block it with my shield*
Jordan: You guys!.....you guys?! Where are you!?

oni flygon
April 16th, 2004, 4:49 PM
Oni: Fighting draons! *finds out that killing edge has no effect on dragon skin*
Abigail: Fa, you have transform!
Fa: But... but...
Abigail: Listen to me, our friends need us!
Fa: Ok...but... we have to run after this! *transforms and rampages*

April 16th, 2004, 9:10 PM
Zephiel: *watches as Fa transforms and confronts the fire dragons* So......it is she that was the mamkute.....
*raises sword* My dragons may not be able to stop her rage.....*starts to run towards Fa* But exacuss will!!!
Jordan: Noo!!! *rams into Zephiel with his shield as a desperate stand before he reaches Fa, and both crash into a wall, breaking it down*

oni flygon
April 16th, 2004, 9:17 PM
Oni: Now, let's run!
Abigail: C'mon Fa!
Fa: *transforms back* But Jordan!
Oni: I'll grab him...you two go on! *watches the two escape* *Grabs Jordan* come here, we gotta run!

April 16th, 2004, 9:21 PM
Jordan: *holds his arm* Ugh....right....let's go!
*they both start to run.........and a dark figure rises from the rubble*
Zephiel: *smirks* We will meet again........but you won't be so fortunate next time....*returns over to the hooded man near his throne*

oni flygon
April 16th, 2004, 9:23 PM
Oni: Coward...giving up when we're weak...come on Jordan. Let's run!

April 16th, 2004, 9:29 PM
Zephiel: *watches as they run away and puts his head on his fist*
We will meet again....

Jordan: *collapses outside in the forest* Woah....that was one tough battle. I'm glad we were able to get out without any trouble...
I'm still curious as to why Athos wanted us to see Zephiel though. We didn't appear to get anything out of the whole ordeal...

oni flygon
April 16th, 2004, 9:31 PM
Athos: *magically appears* *hits Jordan and Oni's head with his staff* Fools! I wanted you to capture the instigator!
Oni: Insti-watchamacalit?
Athos: Instigator! The man in the robes!

April 16th, 2004, 9:34 PM
Jordan: It's amazing how I don't even have to say your name three times for you to appear! Athos, Athos, Ath-
*gets whacked again*
Ahh! Ok....ok....
Come to think of it I did see this odd person, next to Zephiel's throne....
What does he have to do with anything?

oni flygon
April 16th, 2004, 9:44 PM
Athos: That person tells zephiel everything. He even tells him that Fa is a mamkute. Now, if you excuse me, I must go to me usual silence *disappears*
Oni: Jordan...I swear he looks like Gandalf... *gets burned* ACK!

April 16th, 2004, 9:48 PM
Jordan: For some strange reason I want to call him.....him.....greybeard...
But nevermind that!
...instigator eh? Well, we are in no condition to fight in those kind of battles right now. I need a new sword after all!

oni flygon
April 16th, 2004, 9:50 PM
Abigail: There you two are! I was so worried!
Fa: What happened? Was Lord Athos just here?
Oni: Instigator...instigator...you guys know what an instigator is?
Abigail: *ignoring Oni* We need to re-supply. There's an armory over there!

April 16th, 2004, 10:31 PM
Ridesup* whats going on guys did i miss the whole thing?

April 17th, 2004, 4:28 AM
Rio: no not all of it every one just got the crap whooped outa us and now Jordans sword is brokened and athos just came outa no where and whackeded those peoples on the head then you came and then i told you that:no not all of it every one just got the crap whooped outa us and now Jordans sword is brokened and athos just came outa no where and whackeded those peoples on the head then you came and then i told you that:no not all of it every one just got the crap whooped outa us and now Jordans sword is brokened and athos just came outa no where and whackeded those peoples on the head then you came and then i told you that

Everyone: OKAY WE GOT IT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

April 17th, 2004, 6:17 AM
((LAG LAG LAG....I'mma go on vacation from this certain rp for a while.....its too fast...I'll be back posting here in a week or so.......bye))

April 17th, 2004, 7:14 AM
you can't do that

The Vince Knight
April 17th, 2004, 1:25 PM
Drago: I'd say you did.
*Fights off the guards*
Drago: Hmmmm theres sooo much but we can still try!
*Turns level 10*
Drago: Yes I feel some power,Now time to get out my hero crest.
*Turns into hero*
Drago: Now time to usemy brave sword!
*Slashes repedately*

oni flygon
April 17th, 2004, 1:45 PM
Oni: *sees someone promote at Level 10* *laughs* HAHAHA!!! You promoted at a weak level! Now all of us will be stronger than you and Zephiel can kick your butt!
Abigail: Ignore him, Drago. What he's trying to tell you is that you should have waited to level 20 then promoted. Since you promoted at level 10, your stats won't reach their maximum...

The Vince Knight
April 17th, 2004, 3:31 PM
Drago: I forgot about that...
*Gets out a control and presses the rewind button and now back to level 10 mencenary*
Drago: Whos laughing now???

April 18th, 2004, 11:24 AM
Abigail: There you two are! I was so worried!
Fa: What happened? Was Lord Athos just here?
Oni: Instigator...instigator...you guys know what an instigator is?
Abigail: *ignoring Oni* We need to re-supply. There's an armory over there!
Jordan: Right! Let's go! *leaps up and starts to walk*
....um....wait. Does anyone have any money? I don't think I do..

oni flygon
April 18th, 2004, 11:25 AM
Oni: We need someone to steal... where's that theif we got?
Abigail: I think he's still in Nabata...
Oni: Right...I know! WHy don't we-
Abigail: It's useless...
Oni: ...oh...

April 18th, 2004, 11:32 AM
um guys i ggots lots of moneys!
30,000 golds of it
oh yeah that theif yokimaru is a bum
I save him and this the thanx i get! a one4 way trip to *beep*
OOC- is this the edited version my life *beeping* sucks! :'(
oh well
BIC-he is on vacation! at a tiume like this!!!
good job Trottor i mean Yokimaru

oni flygon
April 18th, 2004, 11:35 AM
Oni: GOODIE! *snatches money*
Abigail: *smacks Oni* Give that back!
Oni: Ok, ok...you don't have to be mean...

April 18th, 2004, 11:37 AM
um oni i have the money over here in the left side of the screen not the right

April 19th, 2004, 10:55 AM
((back from my terribly short vacation, after the P.O.P. of Rio, so...right))

*Youkimaru sits down at some random inn wondering where everyone else went. He sometimes thinks about stealing supplies for his "friends" if they ever get to find him*

April 19th, 2004, 11:13 AM
*out of no where Baholth comes and grabs Yokimaru by the sholders and lifts him into the air*
Yokimaru: Ahhhhhh!!!!!!! Oh it's just you. You gota warn me befor you do that
*once let down the gang gives Yokimaru the low down*
Yokimaru: So you want me to steal al this aromor and weapons at the armory over there. Right?
Everyone: Yes! So will you do it?
Yokimaru: I don't not know i mean I like to steal.............OKAY! :D
Everyone: YAY :D

April 19th, 2004, 11:41 AM
*gets ready to steal some stuff from the armory over there when he realizes he lost his daggers*

My daggers! I'm not stealing unarmed! I need my daggers!

The Vince Knight
April 19th, 2004, 10:38 PM
Drago: I'd like to stay and chat with 50000 gold in my hand but i'll use it on a new carved sword.... I'd like to call.... uhhhh maybe i'll won't call it anything it's just a light brand....... and I also got a runesword and used the rest of it to build a shop in Pharae... and I still have 25000 left.

April 20th, 2004, 11:10 AM
*finds daggers* OK, I'm ready....what do you want me to steal, and where is "over there"?

April 25th, 2004, 12:02 PM
Hey...It is Ice Master I will just yeah w/e.
Tyler: What has been going on???

April 26th, 2004, 12:12 PM
((Yuske, I think his name is Yusuke.......))

April 27th, 2004, 11:32 AM
where the **** did you come from!!!???
were in the middle of a battle du!!!!!!!
And this stupid weirdo doesn't know where to steal weapond for us when the anly shop around is that armory ten steps to the right!!!!!!!!!!!!
*pant, pant, pant*
GOD!!!!!!!!!! Dosen't any one know what of any thing!!!!!!!!!!!!
oh just to let you all know I typed the stars

April 28th, 2004, 1:37 PM
(Hey everyone, back again!)
Leah: Hey, where did all these new people come from?
Ryan and Eagle Eye: *walking back from camp*
Leah: Ryan, you have lipstick on your nose...
Ryan: Huh-WAAA!!! *rubbing nose frantically*
Eagle Eye: Are we having a battle yet? I want to heal some people so I can get to level 20!

The Vince Knight
April 28th, 2004, 11:18 PM
Drago: Heres a secret....After my brother died he's soul went into a sword I had making the sword more powerful. So this sword is called a regal blade!
*Level 20 turns into a hero*

April 29th, 2004, 11:07 AM
Ok, but what do you want me to steal? anything I can?

April 29th, 2004, 12:20 PM
Eagle Eye: ooh looky, a Fimblulvetyr book *picks it up**reading the book*
Ryan: Is the lipstick gone?
Leah: no, it moved to your cheek.
Ryan: Gyaaaaa!!! Die evil Lipstick!!!!! *slashes himself on the face with his lance* Owww!!!
Eagle Eye: ooh cool now you'll have a scar like Legault. *continues reading**trips*aahh!! hey, a Luna book! too bad I can't use it... ABIGAIL!!! here's a present!!!! *throws it at her*

April 29th, 2004, 1:29 PM
i mean yesh
wait no i mean yesh
my voiceh is meshed up so yoush hafta steal whsats eversh yoush cans sh ^_^

The Evil One
April 29th, 2004, 1:31 PM
Can I join this late? If so, I shall be a Tactitian.

May 2nd, 2004, 5:39 AM
fine....*walks into the armory and steals everything he could without getting caught* ^.^ *walks back to the others to show off what he stole easily, which contained many weapons and stuff*

May 2nd, 2004, 6:23 AM
cool i got first dibs!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

June 15th, 2006, 9:45 PM
Hey! can i join late? (and also... are we fighting eachother or enemys?)
if i can then i am:
class: imperial Lord
lvl: 20
affin: the three color kind
name: Rathos
weapons: Adhulmah, Assassin knife, mystery!!!! (thats a sword), ever pick

oni flygon
June 15th, 2006, 9:46 PM
You're very, very late. In fact, two years late. Please don't revive old threads. Thank you.